
 

Foreldreundersøkelse Valsøyfjord barnehage, november 2021 
 

 

Utvalg År Besvarte / Inviterte Prikket Sist oppdatert 

Valsøyfjord 
barnehage (2021) 

2021 9 / 13 (69,23 %)  22.12.2021 

 
 

Foreldreundersøkelsen 

 
Valsøyfjord 
barnehage 

(2021) 

Ute- og innemiljø 4,2 

Relasjon mellom barn og voksen 4,6 

Barnets trivsel 4,9 

Informasjon 4,0 

Barnets utvikling 4,7 

Medvirkning 4,5 

Henting og levering 4,2 

Tilfredshet 4,4 

 

 

I foreldreundersøkelsen får foreldre og foresatte si sin mening om barnehagetilbudet, barnas 
trivsel og samarbeidet mellom hjem og barnehage.  
 
Resultatene fra Foreldreundersøkelsen brukes av barnehagen og barnehageeier som en hjelp 
til å vurdere og utvikle barnehagetilbudet.  
 
Resultatet på undersøkelsen viser en svarprosent på vel 69%, der 9 av 13 har svart. Dette er 
litt misvisende siden noen av foreldrene har to barn i barnehagen, og disse har kun svart en 
gang. Dvs at det egentlige antallet foreldre som har svart er 11, og dermed vil svarprosenten 
egentlig bli høyere.  
 
Ellers viser resultatet at foreldrene stort sett er tilfreds med tilbudet i Valsøyfjord barnehage.  
 
Barnehagen gikk gjennom resultatet på planleggingsdagen 3.januar 2022, der vi sammen ble 
enige om forbedringspunkter. Foreldrene vil få informasjon om resultatet via et skriv som 
sendes ut i appen Min barnehage.  
 
 
 
 
 
Valsøyfjord 19.01.2022 
Margit Botten, enhetsleder Valsøyfjord barnehage 


